



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO
Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - PROExC

ERRATA

Retifica-se no Edital nº 13/2018, referente ao processo de seleção de bolsistas para atuar em projeto interinstitucional EducARTE.

ONDE SE LÊ:

Pág. 1, linha 10-15, “por um período de até 10 meses, com valor mensal de R\$ 954,00 **(dois mil, trezentos e setenta e cinco reais)**, (iv) 7 (sete) bolsas de Agente Educador (BAE-EducARTE-UNIRIO), por um período de até 10 meses, com valor mensal de R\$ 954,00 **(dois mil, trezentos e setenta e cinco reais)**, todas as bolsas estão, obrigatoriamente, vinculadas a entrega de relatório mensal específico e não constituem vínculo empregatício.”

LEIA-SE:

Pág. 1, linha 10-15, “por um período de até 10 meses, com valor mensal de R\$ 954,00 **(novecentos e cinquenta e quatro reais)**, (iv) 7 (sete) bolsas de Agente Educador (BAE-EducARTE-UNIRIO), por um período de até 10 meses, com valor mensal de R\$ 954,00 **(novecentos e cinquenta e quatro reais)**, todas as bolsas estão, obrigatoriamente, vinculadas a entrega de relatório mensal específico e não constituem vínculo empregatício.”

Rio de Janeiro, 09 de janeiro de 2019.

Naira Christofolletti Silveira
Diretora de Extensão